

## БАЛИ 16 ДНЕЙ

**\*Обращаем ваше внимание, что с 14 февраля 2024 года в Индонезии вводится туристический налог для всех, кто прибывает на остров Бали. Это правило распространяется на всех туристов, даже если они посетили другие города Индонезии во время своего путешествия. Для вашего комфорта во время пребывания на острове, рекомендуем своевременно решить вопрос оплаты налога IDR 150,000/person (\$10/passenger)**

<https://www.welcomebacktobali.com/blog/entry-exit-requirements/bali-introduces-idr15000-tourism-levy-from-february-14-2024>

<https://bali.com/bali/bali-visa-indonesia-entry-regulations/bali-tourist-tax-international-travelers/>

### 1 ДЕНЬ

Авиаперелёт Рига - Бали (Рига - Стамбул/Стамбул - Бали).

### 2 ДЕНЬ

Авиаперелет Стамбул – Бали.

Заселение, отдых.

**Бали** – один из самых очаровательных и популярных индонезийских островов Малайского архипелага, настоящая сказка наяву, прекрасный остров, покрытый террасами изумрудных рисовых полей и лесами из гвоздичных и коричных деревьев, усыпанных ароматными цветами. Температура воздуха на острове круглый год составляет +25-30 градусов, а температура воды в море +28 градусов. В первую очередь путешественников привлекает его яркая и разнообразная природа, а так же великолепные песчаные пляжи с убаюкивающим шумом прибоя.

### 3 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление на обзорную **экскурсию по острову Бали «Остров мечты»**.

Бали - магический источник удовольствий на любой вкус: экстремальный, познавательный, спокойный и безмятежный.

Во время экскурсии нам доведется посетить известную деревню мастеров и узнать о традиционных балийских ремеслах. Для этого приготовьтесь вживую понаблюдать за умельцами в работе с серебром.

Далее Вы побываете в храме святой воды Тирты Эмпул, где располагается одного из наиболее почитаемых храмов всего острова источник, который, по верованиям индуистов, исцеляет от болезней и очищает не только тело, но и душу. Вы сразу обратите внимание на огромное количество зелени, поэтому там постоянно тень и прохлада, что немаловажно, находясь на жарком острове. Но самой главной достопримечательностью всего комплекса служат три бассейна, где можно совершить омовение, ведь снизу бьет источник прозрачной, кристально чистой, пресной воды. Там же, на этой территории, раскинулся целый рынок сувенирной продукции, цены на которую приятно удивят, да и вдобавок не стоит забывать о том, что торг всегда уместен!

Не обойдём мы стороной усыпальницу королевской династии Гугунг Кави, которая высечена прямо в скале! Особые впечатления у Вас вызовет обед в формате шведского стола всего лишь за ~8 € на смотровой площадке с видом на вулкан Батур, устремившийся ввысь на 1717 м.

После того, как Вы наберетесь новых сил после сытного обеда, мы отправимся на необычные

рисовые террасы, напоминающие гигантские лестницы, которые за столетия органично вошли в природный ландшафт. А в одном из древних горных районов бесплатно продегустируем различные сорты чая и кофе, познакомившись со знаменитым зверьком Лувака, который производит наиболее дорогостоящий кофе.

Возвращение в отель.

## 4 ДЕНЬ

Завтрак.

### Экскурсионная поездка «Красоты Севера».

Вы посетите второй по величине индуистский храм острова Бали известный ещё с XVIII века - Таман Аюн, который поразит Вас своей уникальной архитектурой. Вдобавок территория храма окружена красивыми прудами с лотосами. Это настоящий сад с разнообразными цветами и фруктовыми деревьями, которые можно увидеть только на Бали. Башни разных уровней, пагоды, мостики, скульптуры, статуи, каменные изваяния и живописная территория – это лишь часть того, что Вам предстоит лицезреть.

Вдоволь насладившись уникальностью традиционных балийских построек, мы направимся на самый север всего острова в его горную часть к Святыни Улун Дану, украшенному изящными пагодами. Это целый храмовый комплекс, раскинувшийся на берегу священного озера Бератан. Озеро служит наиболее крупным источником пресной воды из которого местные жители орошают рисовые поля. От того, насколько полноводным будет озеро, зависит урожай.

Не обойдем вниманием и уникальное озеро Бератан на высоте 1200 метров над уровнем моря, гладкая поверхность которого вплотную подступает к храмовым постройкам на его берегу, благодаря чему создается впечатление того, что святилище плывет по воде - прекрасно подходящее место для того, чтобы остановиться на обед.

Финальным аккордом этого дня послужит посещение храма Танах Лот, который построен прямо на скале, омываемой океаном! Именно поэтому местные называют его храмом на воде. Принято считать, что море - это ни что иное, как обитель демонов и злых духов, а храмы призваны защищать балийцев от них.

## 5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

По желанию, **экскурсия «Загадки Востока»** (доплата 30 €, мин. 15 человек, чтобы поездка состоялась).

Мы сделали так, чтобы в этот день Вы также смогли, как насладиться знаковыми и памятными местами острова, так и вдоволь принять солнечные ванны и водные процедуры. Для начала мы предлагаем нанести визит на территорию водного дворца королевской семьи под названием Тирта Ганга, где разбит один из самых живописных цветочных садов на Бали.

После посетим храм - святилище и пещеру летучих мышей Гоа Лавах. Один из самых загадочных храмов на всем острове. Он построен у входа в пещерный лабиринт, где обитают тысячи летучих мышей. Ведь на Бали летучие мыши считаются священными существами.

Далее мы увидим уникальный пляж, сложенный из черного песка, где наблюдаем за процессом выпаривания соли из морской воды местными ремесленниками.

Вдобавок приготовьтесь сделать самые инстаграмные фотографии на территории водного дворца Тирта Ганга, украшенный множеством изящных мостиков, прудами, живописными аллеями и статуями богов с демонами.

Находясь на востоке острова, мы просто обязаны посетить, один из самых фотогеничных и

труднодоступных пляжей на Бали «Virgin Beach», который является самым, что ни на есть «открыточным местом».

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

### Экскурсионная поездка «Керта Госа, Пенглипуран, Пура-Бесаких».

Пура-Бесаких - является одной из главных святынь острова, он расположен у подножья горы Агунг на высоте 1000 м над уровнем моря. Это религиозное сооружение называют «матерью храмов», фактически это целый комплекс, состоящий из нескольких десятков построек. Наиболее важным в этом комплексе святыни является центральный храм Пура Пенетеран Агунг (Pura Peneteran Agung), к главному входу которого ведет огромная лестница, обильно украшенная демонами-охранниками. Жители острова Бали очень трепетно относятся к этой святыне. Вера в то, что комплекс Пура - Бесаких является священным местом, укрепилась еще больше, когда в 1963 году в результате сильного извержения вулкана Агунг, храм практически не пострадал. Потоки лавы прошли в нескольких метрах от храма, не задев важные храмовые постройки.

Отправимся в деревню Пенглипуран, входящая в тройку самых чистых на нашей планете. Это очередная прекрасная возможность познакомиться с местными традициями, культурой, бытом, образом и укладом жизни

А к окончанию путешествия заглянем в музейный комплекс Керта Госа с историческим зданием Верховного суда

Возвращение в отель.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак.

### Экскурсионная поездка по южной части Бали с посещением культурного парка «Гаруда-Вишну-Кенчана».

Мы прибудем в один из наиболее интересных культурных парков всей Юго-Восточной Азии GWK, чтобы приблизиться к уникальной балийской культуре, став зрителем костюмированного представления. Более того это тот парк, который по праву может похвастать одной из самых высоких религиозных статуй мира, возвышающейся на 146 м над островом.

На этом визитные карточки Бали не заканчиваются, потому как следующим местом, достойным нашего посещения, станет древний храм Улувату, построенный на обрыве 90-метрового утёса над Индийским океаном. Именно там Вас ожидают самые захватывающие виды на него. У храма есть даже свои священные обитатели в виде озорных макак, которые не оставили равнодушным ещё ни одного туриста!

Для того чтобы ещё больше разнообразить этот день, мы предлагаем окунуться в пленяющие воды Индийского океана на пляже Пандава, выстланном светло-бежевым песком и окаймлённого высокими известняковыми скалами, что делает этот чарующий пляж ещё более притягательным! Еще совсем недавно это было неизвестное туристам место. Сейчас красивый вид на лазурный океан манит сюда и местных жителей, и приезжих.

Свободное время. Возвращение в отель.

## 8 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

По желанию, **посещение парка животных Бали Сафари и Марин Парк** (доплата 30 €, дополнительно оплачивается вх.билеты ~ от 60\$)

Сафари-парк на Бали соединил в себе классическое африканское сафари и черты балийской национальной культуры. В нём на настоящий момент обитают более 60 видов экзотических животных, в том числе несколько редких и исчезающих видов, таких как суматранские тигры, суматранские слоны, белые тигры и комодские драконы. Животные в парке живут не в клетках, а в больших и свободных вольерах, больше похожих на дикую природу. Поэтому, по парку животных туристы перемещаться на специальном автобусе – сафари-мобиле.

Во время путешествия у вас появится возможность вблизи взглянуть на представителей дикой природы Индонезии, Индии и Африки - зебр, носорогов, тигров, львов.

В Морском парке вы можете посетить захватывающие аттракционы, оборудованные по последнему слову техники, или провести своё время в аквапарке, или заглянуть на территорию огромного аквариума - уникальное место, где можно увидеть тысячи рыб любых видов, собранных по всему миру. В Морском парке даже содержат белую акулу в специальной части аквариума, а также кровожадных пираний и других хищных рыб. Сотрудники парка советуют обязательно понаблюдать за кормлением пираний, которое происходит ежедневно в 10:30 и в 16:00. Также Вы посетите очень красивое и красочное театрализованное представление Bali Agung Show.

## **9 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **10 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **11 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **12 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **13 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **14 ДЕНЬ**

Завтрак.Отдых на море. Свободный день.

## **15 ДЕНЬ**

Завтрак.

Освобождение номеров. Свободный день.

Отправление в аэропорт.

Перелет Бали - Стамбул

## **16 ДЕНЬ**

Прибытие в Стамбул.

---

Авиаперелет Стамбул-Рига.

Прибытие в Ригу